

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 24 ноября
1980 г.

г. Москва

Ротонформация



Балет «Натали, или Швейцарская молочница» появился в репертуаре концертного ансамбля Союза ССР «Московский классический балет» в прошлом сезоне. Создавался он в содружестве с французским хореографом Пьером Лакоттом. А теперь центральные партии здесь впервые исполнили молодые солисты ансамбля — Вера Тимашова и Александр Горбацевич. До этого они выступали вместе лишь на концертной эстраде. И вот первый общий спектакль.

НА СНИМКЕ: В. ТИМАШОВА и А. ГОРБАЦЕВИЧ в балете «Натали, или Швейцарская молочница».

Фото Д. КУЛИКОВА.